



鲁超帮办 跑腿热线 15503709668

# 百年医院 爱满人间

听我们讲商丘市第一人民医院的故事(297)

## 病人胃肠健康的“守护者”

本报融媒体记者 戚丹青 线索提供 蒲鸣龙

俗话说“十人九胃”，意思是大部分人都不同程度地有消化道不适症状。作为常见病、高发病，肠胃病给许多人带来了不少痛苦。在商丘市第一人民医院胃肠肝胆外科一病区有一支医护团队，在科主任丁战伟的带领下，他们用精湛的技术、暖心的服务赢得了患者及家属的好评，被称为胃肠健康的“守护者”。

前段时间，一名男性患者因长期便血到胃肠肝胆外科门诊就诊。患者说，在其他医院以痔疮诊治，效果不好。丁战伟接诊后，仔细询问患者排便习惯及大便便血性状，并进行直肠指诊，结合自身临床经验，初步诊断该名患者为直肠肿瘤。为进一步明确病情，遂让患者做肠镜检查，病理报告证实了丁战伟的诊断——直肠癌。

“你父亲便血的病不是痔疮，而是直肠癌导致的，需要住院，限期手术治疗……”当患者的病情被确定后，丁战伟与其儿子进行沟通。

“主任，我父亲这么大年纪了，还能耐受住手术吗？”患者的儿子十分担忧。

“现在医疗技术水平不断提高，高龄不是外科手术的完全禁忌证。目前，我院开展的腹腔镜直肠癌根治手术已经很成熟了。相比以前的开腹手术，腹腔镜手术切口更小，术后恢复更快，术后并发症也大幅度下降。”丁战伟耐心解释。

“我在俺老家就打听了，听说您技术好，现在又听您这一解释，我心里也有底了，我们家人相信您的技术。”透过患者家属的话语，丁战伟明显感到一种压力和责任。

经腹部增强CT检查，肿瘤下缘距肛门6cm，属于低位直肠癌。对于低位直肠癌这类患者，切除肛门并造瘘的可能性很大。但术前病情告知时，家属的保肛意愿非常强烈。鉴于这种情况，丁战伟与科室的崔广飞、蒲鸣龙等多名医师综合考虑，认真讨论，多次阅审患者的影像资料，最终，制订了详细可行的手术方案。

无影灯下，丁战伟团队经过4个多小时的操作，手术顺利完成，患者的肛门也得以保留。术后管理非常重要，丁战伟和管床医生每天至少两次查看病人术后恢复情况，护士团队更是做到了无缝隙对接护理。

出院当天，患者的儿子带来了两面分别印有“团队德术 高尚精湛”“德高术妙 华佗再世”字样的锦旗，激动地说：“我代表全家感谢丁主任，感谢科室所有医生和护士，你们在我父亲住院期间，给予了无微不至的照顾，你们真是技术高超、医德高尚！”

“其实，对我们来说，病人的生命永远是放在第一位的，我们一直都希望通过努力，尽力满足病人的心愿，把自己应该做的事情做好。”丁战伟对患者的儿子微笑着说。

## 商丘市博爱联合会 寒冬送温暖 浓情暖人心

本报讯（记者 杨旭华）12月17日上午，商丘市博爱联合会开展寒冬送温暖活动，组织20多名志愿者慰问了身残志坚的吴珍、“商丘好人”宋信昌和困境家庭学生石莹莹，为他们每人送去价值300元的米、面、油、奶等慰问品。

吴珍身患先天性脊髓性肌肉萎缩，造成全身瘫痪，大部分时间都是在床上躺着。她的爱人小时候因发烧造成脑瘫，可以拄拐走路，能照顾她的日常生活。没进过一天校门的吴珍，仅用4根手指自学电脑，开起了社区团购店，兼营复印打字，每月收入一两千。

1990年11月，宋信昌因意外事故导致高位截瘫，至今已有30余年，他身残志坚，创办了一所学校，免费为本村的孩子提供教育。他和他的学校得到了央视和省、市级多家媒体的关注和报道，他也因此被评为“商丘好人”。

石莹莹（化名）一岁多时，因意外左眼失明。志愿者第一次来看望她时，她表现出抵触的情绪。为了让石莹莹慢慢打开心扉，感受丰富多彩的世界，志愿者把她带出来和小朋友一起做游戏，渐渐地，她放下了戒备，开始和大家交流。这次，看到志愿者的到来，石莹莹跑到门口迎接，还拉着几名经常到她家的志愿者不撒手。

# 市民咨询黄河故道高速收费站施工进展—— 暂无明确开通时间

本报讯（记者 鲁超 实习生 肖楠）梁园区的朱先生11月21日求助称：“黄河故道高速收费站是商丘市绕城高速收费站中的一个，从开工到现在已经很长时间了。不知目前施工进度如何，何时能开通。”

记者报告：梁园区的朱先生因为想了解新建高速公路收费站的问题而向《鲁超帮办》求助。他说，黄河故道高速收费站是商丘市绕城高速收费站中的一个，从开工到现在已经很长时间了。不知目前施工进度如何，何时能开通。

“之前听说我要修建绕城高速黄河故道收费站，这个收费站的位置对于梁园区李庄镇、孙福集乡及附近的居民来说是个好消息。”朱先生说，以往驾车外出时，需要绕路梁园收费站或其他收费站，在路途中会占用一定的时间和精力，“黄河故道收费站距离更近，而且也方便邻近的曹县梁堤头镇及附近居民上下高速”。

“如果黄河故道收费站建成并投入使用，附近居民出行将更加便捷高效。”朱先生表示，很早之前就看到了该收费站在施工，不知道现在进展如何，希望相关部门能够加快施工进度，让黄河故道收费站早日投入使用。

接到朱先生的求助后，记者采访了市交通运输局公路科的相关负责人。该负责人表示，黄河故道收费站的建设项目已全部完工且调试完毕，后续将移交至高速公路管理部门，“我市交通运输部门只负责该收费站相关建设项目，通信、收费等方面需由高速管理部门来完善”。

“我市交通运输部门完成相关项目的建设后，河南交通投资集团有限公司会负责通信、收费等方面的工作。”该负责人表示，高速收费站的开通及投入使用，也是由高速公路管理部门来实施的，黄河故道收费站具体开通日期需由高速公路管理部门根据具体情况来决定。

帮办令

暖气问题

睢阳区的王先生：今年我家的暖气片有部分不热，向热力公司反映后，虽然工作人员来了四五次，却一直没有解决暖气效果不佳的问题。



## 清扫路面

前日早晨，在神火大道与文化路交叉口西侧，环卫车辆正在清扫地面上的薄冰和污水。前几天的雨雪过后，按照省、市防范应对冰冻雨雪天气有关工作要求，商丘市环卫部门出动除冰雪车辆63台，作业人员1900余人，抛撒融雪盐140余吨，全力确保市民安全出行。

本报融媒体记者 魏文慧 摄

## 缔造时代的湖湾声望

# 建业天誉君邻院 skyvilla 生活馆开放

本报讯（记者 徐凌）建功立业，再谱新篇，天赋湖湾，誉满商丘。12月16日，建业天誉君邻院 skyvilla 生活馆开放迎宾，舞蹈、舞狮、乐队演艺闪亮登场，插花手作、茶艺表演妙趣横生，茶歇、美食让人大饱口福，精致沙盘、户型模型精彩亮相，中原建业商丘城市公司和各项目负责人与周边市民共同见证这一高光时刻。

祥狮起舞庆盛世，八方宾客喜盈门。16日上午，腾飞路与丝雨路交会处西南角，锣鼓喧天，人头攒动，建业天誉君邻院 skyvilla 生活馆开放仪式在这里举行。活动在精彩的舞狮表演中拉开序幕，中原建业商丘城市公司副总经理兼建业天誉君邻院项目总经理任玉彬上台致辞，对各界嘉宾的到来表示感谢和欢迎。衣袂飘飘的古典舞蹈过后，中原建业商丘城市公司营销管理部总经理安增走上舞台，简要分享了商丘建业21年的辉煌历程和日月湖畔的10年惊喜蝶变。

在大家的热切期盼中，商丘市安家置业有限公司总经理闫亚兵、中原建业商丘城市公司总经理倪文锋、中原建业商丘城市公司副总经理兼建业天誉君邻院项目总经理任玉彬、中原建业商丘城市公司助理总经理兼建业星筑项目总经理胡建峰、中原建业商丘城市公司协同管理部总经理马素梅、

中原建业商丘城市公司营销管理部总经理安增共同走向舞台，为建业天誉君邻院 skyvilla 生活馆开放仪式剪彩。现场礼花绽放，彩烟升腾，人们在快乐和欣喜中涌向一楼展厅。

据置业顾问吕小芳介绍，建业天誉君邻院总建筑面积约11.58万平方米，规划有10栋电梯洋房和2栋小高层住宅，容积率约2.41，是日月湖周边少有的低密度、低层数、低容积率社区；建筑面积140㎡~270㎡的户型区间、3.1米和3.2米的层高设计、完美的社区配套，彰显了它对居住舒适度的追求与对改善型居住需求的满足。

说到 skyvilla 生活馆，这栋建筑面积约2000㎡的建筑，不仅有游艇般的优美造型，其线条与色彩、层层退台设计、弧形玻璃与铝板的完美组合，处处洋溢着优雅的气质，散发着迷人的光彩。它作为未来的业主会所，生活气息极其浓厚，健身房、棋牌室、影音室、书吧、手作活动区、社区食堂等应有尽有。活动当天，不少人在这里目睹了食品的现场制作，亲口品尝了热气腾腾的烤汉堡。

美国作家梭罗在《湖滨散记》中说，人首先要满足身体上的温暖，然后才有感情上的温暖。在建业天誉君邻院，你拥有的不仅有遮风挡雨的温馨建筑，还有能够安放心灵的精神家园。

开奖公告			中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY
玩法	期号	开奖号码	
排列3	23337	846	
排列5	23337	84654	
七星彩	23145	516244+8	
公益体彩 乐善人生			